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　保護者　様
磐田市立南部中学校長　　小嶋　久典
　
新型コロナウイルスの感染拡大防止に関するお願い
日頃より本校の教育活動において御協力いただき、ありがとうございます。
さて、現在、国内・県内において感染者が急激に増加しています。本市においても感染者が発生し増々予断を許さない状況となっています。
これまで、本校では「新しい生活様式」「磐田ガイドライン」等に沿って感染防止対策を講じてきました。今後も引き続き新型コロナウイルスの感染拡大防止に努めてまいりますが、校内において、感染者が発生もしくは、その可能性が生じた場合には、迅速かつ適切な対応を講じていく必要があります。
そこで、下記のとおり御対応くださるよう、よろしくお願いいたします。
記
１　お子さんに感染の可能性が生じた場合や、お子さんまたは、御家族が感染者になった場合、速やかに学校にお知らせください。
　　なお、学校が休みの場合は、磐田市役所代表（０５３８－３７－２１１１）に連絡し、以下の内容をお伝えください。のちほど学校から連絡をいれます。

「新型コロナウィルスの件で学校と連絡をとりたい」旨と次の４点を伝える。
　学校名
　学年
　児童生徒名
　連絡先

２　新型コロナウイルス感染予防対策について
　・「新しい生活様式」に準じて、感染予防対策を御家族でおとりください。
　・　多くの感染者が確認されている地域への往来は、できる限り控えるようお願いします。

　・　御家族等で、多くの感染者が確認されている地域との往来や帰省等がある場合、しばらくは接触機会を極力減らすなど御配慮願います。
　・　夏休みに入ってもお子さんの健康管理のため、日々の検温や体調把握をお願いします。
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