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　保護者　様

磐田市立南部中学校長　　小嶋　久典

新型コロナウイルス感染拡大防止に関する対応について（通知）

日頃より本校の教育活動において御協力いただき、ありがとうございます。
さて、このことについて、国内、県内の感染状況や医療体制等を踏まえ、下記のとおり対応を改めることとしました。御理解御協力いただきますようお願いいたします。

記

１　保護者等の近親者が、濃厚接触者と判断された場合
　　保護者等の近親者の感染の可能性がなくなるまで、お子さんは自宅待機とする。

２　お子さんや教職員が、濃厚接触者になった場合
　　該当するお子さんや教職員の学校での活動状況から感染を防ぐ範囲を検討し、「学級閉鎖」や「学年閉鎖」等の措置をとる。
　　ただし、対応後に保健所等の関係機関の判断により措置を変更することもあり得る。

３　お子さんや教職員が、感染者になった場合
　　原則、３日間を基準として、臨時休業の措置をとる。
　　ただし、保健所等の関係機関の判断により変更もあり得る。
　　
４　学校への連絡について
お子さんや御家族等に濃厚接触や感染の可能性が生じましたら、早急に学校まで御連絡ください。また、御心配なことがありましたらお気軽に御相談ください。
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